

NOVOSTI - Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu



### DOBRODOŠLICA BRUCOŠIMA

U već tradicionalnom ozračju na početku akademske godine u Opatiji i SC Zaboku organizirana je dobrodošlica studentima 1. godine preddiplomskoga sveučilišnog studija te im je održana prezentacija o Fakultetu. Studente su pozdravili članovi uprave Fakulteta na čelu s dekanicom prof. dr. sc. Dorom Smolčić Jurdana. Tom prigodom svakome studentu uručen je Priručnik za studente i kratka brošura Sveučilišnoga savjetovališnog centra Sveučilišta u Rijeci. Svim studentima članovi uprave i zaposlenici Fakulteta zaželjeli su puno uspjeha u budućem radu i učenju.



### FMTU PREDSTAVIO REZULTATE POSLOVANJA HOSTELA, KAMPOVA, MARINA I HOTELA ZA 2016. GODINU

U okviru *benchmarking* projekta, predstavljeni su rezultati poslovanja za period od osam odnosno devet mjeseci u 2016. godini. Tako su u okviru osnivačke skupštine hostela, 4. 10. 2016. u HGK u Zagrebu predstavljeni prosječni ključni pokazatelji upravljanja prihodima u hostelima, na uzorku od 17 hostela ukupnoga kapaciteta 1.949 kreveta. U okviru 10. Kongresa hrvatskoga kampinga u Sv. Martinu, 19. 10. 2016. predstavljeni su rezultati poslovanja kampova u RH za prvih 9 mjeseci, na uzorku od 30 kampova odnosno kapacitet od 56.880 osoba što čini 24 % ukupnoga smještajnog kapaciteta kampova. Na 18.



## USVOJENA STRATEGIJA RAZVOJA TURIZMA KVARNERA 2016. - 2020.

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu i Institut za turizam izradili su **STRATEŠKI PLAN RAZVOJA TURIZMA KVARNERA SA STRATEŠKIM I OPERATIVNIM MARKETING PLANOM 2016. - 2020. GODINE**. Radi se o integralnom dokumentu koji predstavlja strateški okvir razvoja turizma Primorsko-goranske županije. Strateški plan razvoja turizma Kvarnera 2016. - 2020. kao dugoročni strateški razvojni okvir turizma prepoznaje potrebu unapređenja i proširenja dubine, širine i kvalitete turističke ponude Kvarnera, inovacije portfelja turističkih doživljaja usklađenih s trendovima tržišne segmentacije, te unapređenja efikasnosti destinacijskoga menadžmenta. **Dio integralnoga dokumenta je i Strateški marketing plan turizma Kvarnera 2016. - 2020.** U planu se ističe potreba unapređenja imidža brenda Kvarnera, podizanja interesa turističke potražnje, povećanja turističke potrošnje, te se definiraju strateška uporišta nužna za uspješnu tržišnu komercijalizaciju složenoga sustava turističkih doživljaja koje ovaj prostor ili već nudi, ili koje tek valja razviti i plasirati na turističko tržište u planiranom razdoblju. **Operativni marketing plan turizma Kvarnera do 2020.** zaokružuje cjelovit plansko-operativni okvir potreban za učinkovito upravljanje razvojem i tržišnom prezentacijom turizma Kvarnera. Dokument je predstavljen i usvojen na Skupštini TZ Kvarnera i Skupštini Primorsko-goranske županije.

Croatia Boat showu u Biogradu na moru, 21. 10. 2016. prezentirani su rezultati poslovanja marina, odnosno ključni pokazatelji upravljanja prihodima za prvih 9 mjeseci 2016. godine. Rezultati su temeljeni na uzorku od 32 marine odnosno 12.345 vezova što čini 71 % ukupnoga kapaciteta marina. U Zagrebu, u hotelu Sheraton, na 19. Kongresu hotelijera, 24. 11. 2016. predstavili su se rezultati poslovanja hotela u 2016. godini, te usporedili s istima iz 2015. Rezultati su predstavljeni na reprezentativnom uzorku od 99 hotela odnosno 21.365 smještajnih jedinica što čini 37 % hotelskih kapaciteta.



## ZAPOČELO JE IZVOĐENJE PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG UČENJA USALI & BENCHMARKING: INTERNO IZVJEŠTAVANJE U HOTELIJERSTVU

Program traje jedan semestar, a nakon uspješnoga završetka polaznici ostvaruju 15 ECTS bodova i stječu certifikat Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Program je namijenjen osobama čiji je zadatak priprema izvještaja o uspješnosti pojedinih odjeljenja odnosno internih procesa,



## OBILJEŽAVANJE SVJETSKOGA DANA TURIZMA, 27. RUJNA 2016., ZNANSTVENI PROJEKTI U SLUŽBI RAZVOJA TURIZMA

Ovogodišnji Svjetski dan turizma, 27. rujna, na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu obilježen je potpisivanjem ugovora o financiranju čak osam znanstveno-istraživačkih projekata. U ime Sveučilišta u Rijeci ugovore o financiranju potpisao je rektor prof. dr. sc. Pero Lučin. Ovom linijom financiranja projekata Sveučilište u Rijeci potpomaže realizaciju ciljeva svoje Strategije za razdoblje 2014. – 2020., posebice u smislu pametne specijalizacije, a kako bi se osnažila znanstvena osnova Sveučilišta Rijeci i razvijao njen potencijal uzimajući u obzir europske i svjetske trendove, čime se potiče kreativnost, inovativnost i mobilnost kao temeljne poluge pomicanja granica ljudskoga znanja. Teme projekata odobrenih za financiranje odraz su ciljeva definiranih strategijom znanstvenih istraživanja Sveučilišta i Fakulteta. Voditeljice projekata su: dr. sc. Sandra Janković, red. prof., dr. sc. Dina Lončarić, doc., dr. sc. Helga Maškarin Ribarić, red. prof., dr. sc. Marinela Krstinić Nižić, doc., dr. sc. Tea Baldigara, red. prof., dr. sc. Jelena Đurkin, poslijedoktorandica, dr. sc. Nadia Pavia, red. prof. u trajnom zvanju i dr. sc. Maja Nikšić Radić, doc.

sukladno informacijskim zahtjevima menadžera u hotelijerstvu. U potpunosti je usklađen s važećim standardima USALI, kao i smjernicama za izvještavanje o kvaliteti, okolišu i održivome razvoju.



## NAJAVA 4. MEĐUNARODNE ZNANSTVENE KONFERENCIJE TOSEE - TOURISM IN SOUTHERN AND EASTERN EUROPE 2017

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu organizator je 4. međunarodne znanstvene konferencije **ToSEE 2017** (*Tourism in Southern and Eastern Europe*) – **Tourism and Creative Industries: Trends and Challenges**, koja će se od **4. do 6. svibnja 2017.** održati u opatijskom hotelu Ambassador. Urednički odbor poziva zainteresirane da sažetke svojih radova pošalju najkasnije do 10. siječnja 2017. Detaljne informacije pogledati na [www.fthm.uniri.hr/tosee](http://www.fthm.uniri.hr/tosee)



## KINESKI JEZIK NA





## ODRŽANE PROMOCIJE DIPLOMANATA FAKULTETA ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU

28. studenoga 2016. u hotelu Well u Tuheljskim Toplicama održana je svečana promocija diplomanata Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Tom prigodom promovirano je 79 magistara ekonomije, 75 sveučilišnih prvostupnika ekonomije i 10 stručnih prvostupnika ekonomije. Svečanoj promociji nazočili su župan Krapinsko-zagorske županije gospodin Željko Kolar i zamjenica gradonačelnika Grada Zaboka gospođa Nevenka Gregurić. Na promociji održanoj 5. prosinca 2016. u hotelu Ambassador u Opatiji promovirano je 7 sveučilišnih specijalista, 199 magistara ekonomije, 202 sveučilišna prvostupnika ekonomije, 9 stručnih prvostupnika ekonomije i 5 diplomiranih ekonomista.

[VIŠE](#)

## FAKULTETU UČI 100 POLAZNIKA

Početak studenoga na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu započeli su s izvođenjem cjeloživotni programi učenja kineskoga jezika: **Kineski jezik u turizmu za početnike** i **Poslovno komuniciranje na kineskom za početnike**. U protekloj akademskoj godini 2015./2016. 40 polaznika vrlo uspješno je završilo navedene programe. U suradnji s Gradom Opatija od ove akademske godine pohađanje programa za sve zainteresirane je besplatno. U novi ciklus programa učenja kineskoga jezika uključeno je 100 polaznika, a za sve zainteresirane otvorene su mogućnosti prijave na programe koji će započeti tijekom ožujka 2017. godine.



## POTPISIVANJE SPORAZUMA O MEĐUNARODNOJ SURADNJI

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci (dekanica dr. sc. Dora Smolčić Jurdana, red. prof.) i Ekonomski fakultet u Sarajevu (dekan dr. sc. Kemal Kozarić, red. prof.), sklopili su 16. 11. 2016. godine Sporazum o međunarodnoj suradnji.

[VIŠE](#)

## KRENULA ŠESTA GENERACIJA PROGRAMA CJELOŽIVOTNOGA OBRAZOVANJA NA FMTU



### - "SPECIJALIST ODJELA HRANE I PIĆA"

Na Fakultetu svečanim otvorenjem s radom je započeo novi ciklus stručnoga usavršavanja za specijalista odjela hrane i pića. Posebnost programa je u tome što objedinjuje sva potrebna znanja i vještine za ovladavanje gastronomijom i restoraterstvom. Nazočnima su se prigodnim govorima obratili dekanica Fakulteta prof. dr. sc. **Dora Smolčić Jurdana**, voditelj programa prof. dr. sc. **Slobodan Ivanović**, te ostali predstavnici iz gospodarstva. Važnost obrazovanja i stalnoga unapređenja ljudskih potencijala kroz nova znanja, vještine i kompetencije i ove godine prepoznale su brojne hotelske kompanije poput Valamar Riviere i Imeriala Rab, Plave lagune Poreč, Jadranke Mali Lošinj, kao i novih partnera poput Maistre Rovinj, Jadran Crikvenica te niz privatnih ugostitelja i malih poduzetnika u području turizma. Svečano otvorenje završilo je prezentacijom izvanrednih gastronomskih poslastica pripremljenih za tu prigodu, što je predstavilo uvertiru u znanja i stručnost koje će polaznici steći tijekom školovanja.

---

### PREZENTACIJA STARTUP INKUBATORA RIJEKA NA FMTU

Predstavnici grada Rijeke predstavili su studentima Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu 4. studenoga 2016. godine projekt Startup inkubatora Rijeka, u sklopu novoga ciklusa prijava sedme generacije polaznika.

[VIŠE](#)




---

### GRADONAČELNIK GRADA OPATIJE GOSP. IVO DUJMIĆ ODRŽAO PREDAVANJE O LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVLJANJU GRADOM

Gradonačelnik grada Opatije gosp. Ivo Dujmić održao je 09. prosinca 2016.g. na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu predavanje za studente na temu Lokalna samouprava – upravljanje gradom.

[VIŠE](#)





### **DODJELA DEKANOVE POHVALE NAJBOLJIM STUDENTIMA**

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu dodijelio je Dekanove pohvale studentima koji su u ak.god. 2015./2016. položili ispite s najboljim uspjehom. Podjela pohvala održana je na sjednici Fakultetskog vijeća u ponedjeljak, 7. studenoga 2016. godine. Pohvale je studentima uručila dekanica Fakulteta, prof. dr. sc. Dora Smolčić Jurdana koja je svim pohvaljenim studentima čestitala na ostvarenom uspjehu i zaželjela isto takav uspjeh i u daljnjem obrazovanju.



### **STRANI STUDENTI NA FMTU**

Fakultet je prepoznao važnost internacionalizacije institucija visokoga obrazovanja pa se posebna pozornost posvećuje programima mobilnosti studenata. U sklopu Erasmus+, Ceepus i drugih programa mobilnosti u zimskome semestru 2016. godine na FTHM boravi dvadeset i sedam studenata koji dolaze prvenstveno iz Finske, Poljske, Španjolske, Portugala, Velike Britanije, Latvije, Slovačke, Malte, Italije, Njemačke i drugih zemalja. Fakultet tradicionalno organizira za strane studente Dan dobrodošlice na kojem studenti dobiju detaljne informacije o različitim aspektima studiranja na FMTU i Sveučilištu u Rijeci. U želji da strani studenti bolje upoznaju prirodne ljepote te povijesne i kulturne znamenitosti naše regije Fakultet je za studente ove akademske godine početkom listopada organizirao izlet u Pulu i Rovinj.



### **ODRŽANA IZBORNA SKUPŠTINA ALUMNI FMTU**

Izborna skupština Udruge bivših studenata Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu ALUMNI FMTU OPATIJA održana je u utorak, 13. 12. u 11.30 sati na



Fakultetu (velika vijećnica). Više o aktivnostima Udruge može se pronaći na web stranici:

<http://www.fthm.uniri.hr/index.php/alumni-home>



#### ALUMNI FMTU ORGANIZIRAO JE 4. STUDIJSKO PUTOVANJE U ZAGORJE

Udruga diplomiranih studenata Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu organizirala je 4. Studijsko putovanje pod nazivom "Dobro mi došiel prijatelj" i "Lepe ti je zagorje zelene" od petka 9. 12. do subote 10. 12. 2016.

[VIŠE](#)



#### DAN HRVATSKIH KNJIŽNICA

Knjižnica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji u svom fondu ima mnoga izdanja koja nisu dostupna za klasičnu posudbu: radi se o vrijednim izdanjima većinom iz 20. stoljeća te ponekima iz 19. stoljeća. Mahom su to opsežni priručnici iz hotelijerstva i ugostiteljstva te gastronomski priručnici i kuharice na raznim svjetskim jezicima. Osim onih na latinici, ponosni smo i na ona izdanja pisana ruskom ćirilicom ili goticom. Povodom obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica, 11. studenog, odlučili smo izložiti gastronomske priručnike i kuharice te smo izabrali zanimljivija domaća i strana izdanja. Najstariji primjerak na izložbi je drugo izdanje peštanske kuharica iz 1823. godine pisano goticom: **Die wahre Kochkunst**. U zbirci se nalaze i priručnik **La scienza in cucina e l' arte di mangiar bene: manuale pratico per le famiglie**, iz 30-ih godina **Kuhanje na ulju i Vegetarska kuharica** Štefanije Bernas, zatim poznati Escoffierov **Guide culinaire** s kraja 40-ih godina, nekoliko kuharica Culinary Arts Institutea iz Chicaga iz 50-ih godina prošlog stoljeća, **Cuisine et vins de France** poznatog gastronomoma Mauricea-Edmonda Saillanda (Curnonsky) te drugi zanimljivi naslovi poput **The**

**Southern cook book, Outdoor cook book, Breakfast cookery ili 88 Danish dishes.**



#### **STUDENTI FMTU-a PRISUSTVOVALI V. MEĐUNARODNOM INVEST FORUMU**

Studenti Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, 21. listopada 2016. godine prisustvovali su V. Međunarodnom Invest forumu koji se održao u Hotelu Royal u Opatiji. Na Forumu su sudjelovali predstavnici ekonomskih stručnjaka, ministarstava, specijaliziranih agencija, domaćih i međunarodnih financijskih institucija i investicijskih fondova, diplomatskih predstavništava u Republici Hrvatskoj, predstavnika lokalne i regionalne samouprave, uz značajan broj gospodarstvenika i potencijalnih ulagača iz zemlje i inozemstva. Kroz nekoliko tematskih cjelina na Forumu se raspravljalo o mjerama za poboljšanje poslovne i investicijske klime, mogućnostima ulaganja u Primorsko-goransku županiju kroz projekte nacionalnoga, regionalnoga i lokalnoga značaja te znanosti kao pokretaču gospodarskih aktivnosti.



#### **SUDJELOVANJE STUDENATA NA 24. TRADICIONALNOM SAVJETOVANJU "EKONOMSKA POLITIKA HRVATSKE U 2017."**

U Opatiji se od 9. – 11. studenog 2016. održalo 24. tradicionalno savjetovanje pod nazivom *Ekonomska politika Hrvatske u 2017.* u organizaciji Hrvatskog društva ekonomista, Zagreb. Cilj Savjetovanja bio je analizirati sve bitne segmente hrvatskoga gospodarstva i osnove ekonomske politike za iduću godinu. Na ovom su uvaženom događaju, među ostalim uzvanicima, aktivno sudjelovali studenti Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu kao i studenti ekonomskih fakulteta Zagreba, Splita i Osjeka. Među našim studentima, posebno se istaknula Lucija Grdić, studentica 3. g., koja je sudjelovala na trećem panelu posljednjega dana savjetovanja posvećenoga susretu studenata ekonomije s



korporativnim sektorom.



## STUDENTI FMTU-a SUDJELOVALI NA 2. MEĐUNARODNOM SUSRETU STUDENATA TURIZMA I UGOSTITELJSTVA (IMTHS)

U razdoblju od 28. – 30. listopada u Šibeniku se održao 2. Međunarodni susret studenata turizma i ugostiteljstva (IMTHS) i privukao je mnogobrojne studente, profesore i stručnjake u turizmu i ugostiteljstvu u Krešimirov grad. Sudjelovali su i naši studenti Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji. Dojmovi studenata su odlični, a naši sportaši su osvojili 2. mjesto u Futsalu, na sportskom natjecanju u sklopu susreta. Brojni izlagači u edukativnom dijelu susreta zaintrigirali su svojim predavanjima studente iz raznih gradova širom regije. Tema kongresa bila je "Kultura i odnosi s javnošću", a raznim temama i tribinama studenti su bili potaknuti na postavljanje pitanja i iznošenja svojih mišljenja i znanja. Izlagači su uglavnom bili profesori visokih učilišta diljem Hrvatske, kao i stručnjaci u području odnosa s javnošću. Cjelokupni susret završio je s obilaskom NP Krka i upoznavanjem ljepota šibenskoga kraja.



## PRVO RIJEČKO SVEUČILIŠNO CASE STUDY NATJECANJE - NAŠE STUDENTICE NINA GRABAR I LUCIJA IVANEK OSVOJILE 1. MJESTO

Zaklada Sveučilišta u Rijeci, ove je godine po prvi puta organizirala prvo riječko sveučilišno case study natjecanje „Realizator 2016.“. Nina Grabar i Lucija Ivanek, studentice 1. godine diplomskog studija Menadžmenta u turizmu na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu svojim poslovnim rješenjem prvog poslovnog slučaja, Projekt razvoja i promocije privezišta hotela Navis, osvojile su prvo mjesto.

[VIŠE](#)



## NAGRADNO STUDIJSKO STUDENTSKO PUTOVANJE NAJBOLJIH STUDENATA FMTU- a U SLAVONIJU I BARANJU

S obzirom na turističku "obojanost" Fakulteta na FMTU-u se prema već ustaljenoj praksi za najbolje studente organizira nagradno studentsko studijsko putovanje. U skladu sa intencijom i nastojanjima Fakulteta da se kroz studijska putovanja studente kao buduće turističke djelatnike pobliže upozna sa ljepotama, značajem i atraktivnostima Lijepa naše ove je godine nagradno studentsko studijsko putovanje bilo usmjereno na područje **Slavonije i Baranje**. Putovanje je trajalo 3 dana i to u terminu od 21. 10. 2016. (petak) do 23. 10. 2016. (nedjelja) uz pratnju prof. dr. sc. Mislava Šimunića i mr. sc. Tomislava Cara.

## ODRŽANA BRUCOŠIJADA

Tradicionalno je i ove godine organizirana Brucošijadu za studente FMTU-a u Opatiji. Brucošijada se održala u srcu Opatije, u Caffè baru Galija, s početkom u 22 sata. Tijekom cijele noći uzvanike su zabavljali bend Acoustic Life i poznati DJ, a na samoj Brucošijadu prisustvovalo je i odlično se zabavilo, preko 280 studenata. Zabavu su uveličale i tombole raznih sponzora koji su svojim vrijednim nagradama obogatili Brucošijadu. Do ranih jutarnjih sati se plesalo i zabavljalo, te na taj način poželjela dobrodošlica brucošima u studentski život našeg Fakulteta.

[Facebook](#)[Website](#)[Email](#)

Copyright © FMTU Opatija, Sva prava pridržana.